3 $kfpar ) — MNEBEEEDEGEH BB

WTHD CkidEt) c H=5. Om&ZA 7
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L5 RETSR 1T

1.1 e
X1 HH, EBHIBE S~ = o T L OfES  ERR104E5 A

1.2 B
TR —A (EEEEE) J

1.3 IR~TE

300

24

5800
5250
870 0°T
4700

576 3 750

Hf=0. 800 \

&

550
JZIE 582
T

I

300

[HAL : mm]

5100

WATH W (7w yZ&) B = 5000 (mm)

1.4 M
HOEARA © K
HIRIX 7 : A
HERER - 11FE

H AR 1 D]
Hi
Te = 42X —— = 0.000 ( Te< 0.2)
Vsi
Z 2T,
T, = HUBEOKRREE (s)

Hi : iFAOHEDEE (n)
Vsi @ i3 H OHE O AWM EHEE (n/s)
HrE oSS
Vsi=100Ni"* (1=Ni =25)
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WE LO%E
Vsi=80Ni'/* (1=<Ni=50)
Ni o EREEARRIC K 51 H oHE O FENE
NMEA0DEEE 1T Vsi=50m/s, Vsi< 50m/sDIFIVsi=50m/s

1.5 ff FHEA

i MR AHR O O ERE o E Tt X
LEDOHMEBHNSIZROHE DR
g JEE D& Vsi
E5 | BE G | NME | (s
1 | W&+ | 10.000 |50.0 294. 723
[z 271U —1] BXEE ($kFp2 27 U—DbF) : ock = 21
JER (B2 U—1hK) : ock = 21
[ 8% i) & ¥ - SD295
[ PEBEEEA ] Y om 20.00 (J£)
|(@EVAUNG |
(kN/m®)
MR | gk U— | 24. 000
* BRI T A 9. 800
b EH A 9. 000
+  w o E R | fufnE
i iff] 16. 000 16. 800
Al i) 16. 000 16. 800

[#FKPEE]  Kh = 0.25

1.6 +w

(D HFmt

WK

PREE R i & MR bR SO LUV (m) 0. 000
+EEERE L2V E SHr (m) 0. 000

HEnb

(N/mm?)
(N/mm?)
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(2) AT AT IR
(1] ey
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8001 \

_____________________

5 x LEFH % el
i | okopsy | PR

0. 800 m i L)

[2] KHIZR R

HF=0. 800

——— e — o

=X ’JELZEHE
s | ks | PEEE

0. 800 FLE ) o | o

1.7 i fnffaf B2
(1] 5
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N | IR () | A
& | W | e

W R T A
1 0. 000 0o 10. 000 10.000 | O | O| O

1.8 ZDfhififE

1.9 %77

.10 +J+

- FERREE (/) | ARk
& | WA | R ——
W @ e | e | B
1 0. 000 o 10. 000 10.000 | O | O | O
ZE LW
R NEEBRE LW
- AR

e | CEREL | WEAE

MERE | TrEms |tk

WO 0. 50000 0. 50000
- LJE ORI i o BE i EE R A ()

. EUReE

i : %l LI

B REFVRERE | Wi R o+
O 0. 000 13. 333

- EFTREIFO LEOFARBE EIE. 2 &b (D30 & D DEEITHIT L 72#)

- K

R RHRE O L EVER f 2SR & 72 A i

0.000 ()

162




EXRERREHIEE O HEER AN Em & AT A E 2.726  (F)

- IRALLLE 0 R R R oD MR IRPIE 1 ) | 3R B KRR EE 4

1.11 KE
« HKE O B

=

faf T s
S E m Al M

HWoOEF E ) E )
HhE I E ) P}

1. 12 FLmE oo 44

1.12. 1 FFREAWiE T —#

W B JE RS 2 IF
FEREER & Mg e o ofES B (kN/md) 20. 000
LRSS & HAR & DRI O EREAR S u 0. 364

1. 13 LEFHR OFFAME K OHEM OFFEIE T E

14;— i ?FE{E'D% . . jq:
= (m) (kN/ mz)
IR 1/6 1. 500 200. 000
KRR 1/2 1. 000 600. 000

Z ZIZ,
B FEAENE (m)
ey : MEOFLE M, 72721, =M,V
My - FEREEEICERT 5E— A2 b (kN.m)
VoSSR ISR 9 S SR e L (KN)

1. 13. 2 #M OFFRIGIE
(DB 7 U — MR

D BEE OKHERES)

(N/mm?)
wom | 22U~ R D A
wofE @F%fﬁf“jjf“ RIS INVa): 3
- ca 0 sa Tal T a2
i I 7.000 195. 000 0.700 | 1.600
KR I 21.000 295. 000 2.100 | 3.200
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JERR OKRHEAE)

(N/mm®)
% o | 2wz U b KO A
M8 | oERGAK | SRISAE | K
- 0 ca 0 sa T al T a2
IR 7.000 195. 000 0.700 | 1.600
KR I 21.000 295. 000 2.100 | 3.200

ZZIZ,
T 3TV = NORTHEAW I EEHT DHEE O WG E
T,  FBIESRE & WE L AT D55 oW AWML T
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2F WIERHR

2.1 KizEZBE LW Tay 75 —X

(1) #X A A &
7wy 7EY

2) HE - L
b RN PR AL VieXi | Vi-vi i
i e X mE X BAT Vi (m?) Xi vi
1 0.300X 5.250X 1.000 1. 575 0. 400 3. 175 0. 630 5.001
2 1/2X 0.250X 5.250X 1.000 0. 656 0.633 2.300 0.416 1. 509
3 0.800X 0.550X 1.000 0. 440 0. 400 0.275 0.176 0.121
4 1/2X 4.300X 0.250X 1.000 0.538 2.233 0. 383 1. 200 0. 206
5 4.300X 0.300X 1.000 1. 290 2. 950 0. 150 3. 805 0.194
6 0.550X 0.032X 1.000 0.018 1.075 0.534 0.019 0. 009
7 -1/2X 0.550X 0.032X 1.000 -0. 009 0. 983 0.529 -0. 009 —-0. 005
8 -1/2%X 0.032%X 0.032%X 1.000 -0. 001 1. 339 0.539 -0. 001 0. 000
9 0.544X 0.550X 1.000 0.299 1. 046 0. 825 0.313 0. 247
10 -1/2X 0.026X 0.550%X 1.000 -0. 007 0. 783 0.733 -0. 006 -0. 005
11 -1/2X 0.544X 0.550%X 1.000 -0. 150 1. 137 0.917 -0.170 -0.137
> 4. 650 6. 375 7. 140
HOMiE X6 =X (Vi-Xi) /2Vi = 6.375,/ 4.650 = 1.371 (m)
YG > (Vi-Yi) /XVi = 7.140,  4.650 = 1.536 (m)
(2) 3 i 4
D7 vy 7%
©
|
|
|
|
1B
|
|
| 5
|
|
|
|
|
|
|
! 2
1N ’
| D
L
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2) IR - Bl

2.2 WMAHE, TRVERE, TOMAE, FOICELOME. KT
(1) B L BEA N

(1]

[2] KHIZRRY

$RIE YERALE
N & W=y -V X
(kN) (m)
BRI (B%5) 24.000 X  4.650 = 111.593 1.371
A (i) 16.000 X 23.618 = 377.888 2.917
& &t 489. 481 2. 564
$RIE ) VERNL &
N W=y -V X
(kN) (m)
BRI (8%5) 24.000 X  4.650 = 111.593 1.371
0 (5 m) 16.000 X 23.618 = 377.888 2.917
& &t 489. 481 2. 564
KT YERIL
VIV H=W - kh Y
(kN) (m)
SRR (85A7) 111.593 X  0.25 =  27.898 1.536
0 (5 m) 377.888 X 0.25 = 94.472 3.153
& 7t 122. 370 2.784

By, e FOME (m)
=3 R PR VieXi | Vi-vi IFES
5 e X mE X RAT Vi (m?) i Vi
1] 1/2X% 3.750% 0.218X  1.000 0. 409 3. 850 0. 445 1.574 0. 182
2| 1/2X 0.576X 0.582% 1.000 0. 168 1. 158 0. 906 0.194 0. 152
3 3.750X 0.582%  1.000 2.182 3.225 0. 809 7.039 1.766
4] 1/2X 0.224X 4.700%  1.000 0.526 0. 699 4,233 0. 368 2. 226
5 4.326X 4.700% 1.000 20. 333 2.937 3.450 | 59.716 |  70. 149
by 23.618 68.891 |  74.475
BOME X6 = X (Vi+Xi) /2Vi = 68.891,” 23.618 = 2.917 (m)
Y6 = X (Vi-Yi) /2Vi = 74.475,/ 23.618 =  3.153 (m)

166




2.3 HRE O frffEE, FHierE

EnIE
1
N = 7 * (ql+q2) - L
KIE-H
H = N-kH
Z ZIZ,
q AT er B R
L i ER S
kH : BREHACEEE, kH = 0.250 (CKHLHL)
X OFEEMENGENEHAE TOlEE
Y o ERMUERR D DA IER R E TO
(1] & wf
A A
T
!
| |
| |
| |
| |
| |
P
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
-
Rt
| \
~! \L ______
N
£ o “ . wry | A | (EREE | e
=2 (kN/m?) (kN/m?) (m) (kN) (kN) (m) (m)
1 10. 000 10. 000 4. 550 45.500 | —— 2. 825 _—
[2] KB rE
_I_WWWWWWWWWWWWWWWWW
L
B
| |
| |
| |
| |
P
| |
| |
| |
| |
| |
P
| |
| |
-
L\
| N
l_l \k _____
R
- ° . o | AEn | (e | (e
7‘% (kN/mZ) (kN/mZ) (m) (kN) (kN) (m> (m>
1 10. 000 10. 000 4. 550 45. 500 11. 375 2. 825 5. 800
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2.4 TJE - KE
[11HEE OKPL1L) . KERE (OKNAr2)

A EONE (Db OEEE) xp = 5.100 m
yp = 0.000 m

AR i D= S H 5.800 m

AL LY Lo s Hl = 5.800 m

AALE LY FomE H2 = 0.000 m

D D B AR FE ys = 16.000 kN/m’

RO AW HL A ¢ = 20.000 °

M T 23K & 7R B B = 0.000°

R T EE A § = 0.000 °

THEEAm O B L)JE @B 5 kN/m? 2 $EER)
pl= q+K = 5.000X0.5000 = 2.500 kN/m?

KL TO +JE
p2= K+ ys+Hl+pl

= 0.5000X16.000X5.80042. 500
= 48.900 kN/m?

+EEA O T +E
p3= p2 = 48.900 kN/m?

KALLL LD+ EF)

1 1
P1= > + (pl+p2) -Hl = EX( 2.500+ 48.900) X 5.800

KELLLF D+

1 1
P2= > « (p2+p3) - H2 = EX( 48.900+ 48.900) X 0.000

LD
P = P1+P2 = 149.060+0. 000 = 149. 060 kN

ZDLEOLENOKEMSy, REAS. TERMEIZRO X D225,

IKFRT
Ph = P+cos(a+6) = 149.060Xcos( 0.000° + 0.000° )
AT
Pv = P+sin(a+6) = 149.060Xsin( 0.000° + 0.000° )
TERALE
2 pl+p2 H1
Ml= PI - e e L B £ )
pl+p2 3
2X2.500+48. 900 5. 800
= 149. 060 X X +0. 000
2.500+48. 900 3
= 302.199 kN.m

149. 060 kN

0.000 kN

149. 060 kN

0. 000 kN
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M2

X

y = yp+Ho = 0.000+2.027

- BJE

= xp—Ho

2+ p2-+p3
py . [£1PTDY
p2+p3

2X48.900+48. 900

0. 000X

H2
3

0.000 kN.m

M1+M2

48.900+48. 900

0. 000
3

302. 199+0. 000

P1+P2

tan «

= 2.027 m

149. 060+0. 000

= 5.100—2. 027 X tan0. 000°
2.027 m

= 5.100 m

2.5 fER DR

(1) 7—F > 7 il COER T DEE

RUC1 S STAY

—
AN
N
— \k _________
b
E A SNEL S KA T—AhR [Al#5E— A >k (kN. m)
N, (kN) H, (kN) X, (m) Y. (m) M= N, - X, M= H, + Y,
H i 489. 481 0. 000 2. 564 0. 000 1255. 241 0. 000
i, & 45. 500 0. 000 2. 825 0. 000 128.538 0. 000
+ £ 0. 000 149. 060 5.100 2. 027 0. 000 302. 145
= i 534. 981 149. 060 1383. 779 302. 145
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[2] KHUZERE (kA72)

VYV VVVVVVVVVVVVVVY

-—_—
R ——
Ni (kN) Hi (kN) Xi (m) Yi (m) Mxi: Nj . Xi Myi: Hi . Yi
H & 489. 481 122. 370 2. 564 2.784 1255. 241 340. 739
W, & 45. 500 11.375 2.825 5. 800 128.538 65. 975
+  E 0. 000 149. 060 5. 100 2. 027 0. 000 302. 145
& 2 534. 981 282. 805 1383. 779 708. 858
T, N, H, M,
TERAE (K i) (kN) (kN) (kN. m)
IR OKALL) 534. 981 149. 060 1081. 634
KHUERE OKNAL2) 534. 981 282. 805 674. 920
Q) 7—F 7L TOER T OERH
g B ‘N, = N, (kN)
KOS D :H. = H, (kN)
[ o#5 & — A > b M, = N, +B,2.0—M, (kN.m)
ZZIZ.
T—=F 7 HETME B, = 5.100 (m)
WENIEYS Y
N, o N, H, M,
WEIRAE (K fir) (kN) (kN) (kN. m)
IR OKALL) 534. 981 149. 060 282. 567
KHFERE KNA72) 534.981 282. 805 689. 281
W41 (5. 000m) 24 v
NI . N, H, M,
MEKIE Ok 4) (kN) (kN) (kN. m)
W (KA71) 2674. 904 745. 300 1412. 837
K HIEEEE (KA72) 2674. 904 1414. 026 3446. 404
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2.6 ZEFHRAE R

2.6.1 MBI T B LEE
SMr— XMt

2V

d:

(¥
[V
o

d B> FhNSESOER S E TOEEE ()
SMr: ER-2 E5EE Y O iE— A > b (kN. m)
Mt JEARD F AR Y OHAEE— A > b (kN. m)

SV JERTEICET D2 E M E kN)
B

e = ——d
2

e BSIOVER R DR I 5 O ff L HEfE (m)
B JEhRIE (), B =

5.100
e,= B/n
ZZlz,
e, . aF AR OB (m)
n : ZeR
s =B L X Mr Mt 2V d e e
frECRAE Ok i) (kN. m) (kN. m) (kN) (m) (m) ()
HIRE OKALL) 1383. 779 302. 145 534. 981 2.022 0.528 = 0.850
KHFERE KA72) 1383. 779 708. 858 534. 981 1.262 1.288 =<  2.550
2.6.2 JBENIKITTDLE
o R\r Cu +CB - B

RII

Ry ¢ AR TN IS 1T % e fmf 5 (kN)
Ry o R TN 381 % 47K Foqar 8L (kN)
por JERR & SRR O O BEBRAREL, 1 =0. 364

Cy @ JEMR & Rz ORI D fF7E 73 (kN/m?), C, = 20. 000
B : JERRIE (m), B = 5.100
AT AE o SHEME | KPETE TR WEEER
1@‘@#@’5 (K {M.) DRV(kN) R“(kN) Fs Fsa
IR OKALL) 534. 981 149. 060 1.991 = 1.500
KHERE OKNAL2) 534. 981 282. 805 1.049 = 1.000
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2.6.3 KT HBE

DAEDER R ERTROEMRIEL/3 (X FAY—F) Ofich D55

Y 6e
qQq = ——° (1+—)

B B
_ 3V e
& B B

2) BB RN ERR P R O ERRIE2/ 3D & D 5 h

22V
Q=
3+ (B/2—e)
ZZlZ,
Vo EM FEICVER T 5 28R E A E (kN)
B : JEfKIE (m), B = 5.100
e fR0rE (m)
(1] W OKAL1)
A 10 AR I (kN/m?)
i | D 4
x M T'B 7 gqmin qmax TFRAE
5. 100 = 39.715 170. 081 = 200. 000
r
e
2.022 1~
0.5
2. 550 .
[2] KHuZEEE OKRAE2)
HER /1D W I (kN/m?)
| D :
x M OB 4 qmin gmax ESNT
3. 786 =M 0. 000 282.610 = 600. 000
r
e
1. 2621
1. 288
2. 550

019 ‘282
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3% EXBEDRE

3.1 EXEEILIROERE
.11 KN EEBE LTy 7T —H
(D7 my7EY

R
(2) 155 - EL
. - . ML E (m)
X FHERK i P v i
oy X A X AT Vi () . ] Vi« Xi Vi - Vi 5
i Yi
1 0.300X 5.250X 1.000 1.575| 0.150 | 2.625 0.236 4.134
21 1/2X 0.250X 5.250X 1.000 0.656 | 0.383| 1.750 0. 251 1.148
3 0.545X 0.550% 1.000 0.300 | 0.797 | 0.275 0.239 0. 083
4] -1/2% 0.026X 0.550% 1.000 -0.007 | 0.533| 0.183| -0.004| -0.001
5] -1/2X 0.545X 0.550%X 1.000 -0.150 | 0.886| 0.367| -0.133| -0.055
> 2.3714| — | — 0. 590 5. 309
HL X6 =2 (Vi«Xi) /2Vi = 0.590, 2.374 = 0.249 (m)
Y6 = X (Vi-Yi) /2Vi = 5.309, 2.374 = 2.236 (m)
3.1.2 IMABEE, ZOMfrE
(1) & 5 &
(115 W
" W= 9y -V YERI i
i i (1Y) X (m
SRR (B%0) 24.000 X 2.374 =  56.976 0. 027
[2] KRR
" W= 9y -V YERI i
i i (1Y) X (m
BRI (855) 24.000 X  2.374 = 56.976 0. 027
” H=W - kh YERALiE
b 1 (kN) )
SRR (BR5) 56.976 X 0.250 = 14.244 2.236
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3.1.3 - KE

()& OKOZD . KRHEREF OK{Z2)

AR i OACE (Bri 02 S O k) xp = 0.275 m

yp = 0.000 m
AR i D= S H = 5.250m
AL LY Lo s Hl = 5.250 m
AALE LY FomE H2 = 0.000 m
i A O AL AT E & ys = 16.000 kN/m’
L R O A B HT A ¢ = 20.000 °
M T 23K & 7R B B = 0.000°
R T EE A § = 13.333°

THEEAm O EiGL)JE @B 5 kN/m? 2 HEER)
pl= gq+K = 5.000%0.5000 = 2.500 kN/m?

KL TO +JE
p2= K+ ys+Hl+pl

= 0.5000X16.000X5.25042. 500
= 44.500 kN/m?

+EEA O T +E
p3= p2 = 44.500 kN/m?

IKALEA B+
1 1
P1= < - (pl+p2) - Hl = E§><( 2.500+ 44.500) X 5.250

SAY S R WEEVS)
p2= é; - (p2+p3) - H2

1
By X (44.500+ 44.500) X 0.000 =

LD
P = P1+P2 = 123.375+0.000 = 123.375 kN

ZDEEOXIESIOKEES. ER . ERMEIZRO X 12725,
IKFRT
Ph = P-cos(a+6) = 123.375Xcos( 2.726° +13.333° ) =

Pv = P-sin(a+6) = 123.375Xsin( 2.726° +13.333° )

2-+pl+p2 HI
MI= Pl [——————— « —+H2
pl+p2 3
2X2.500+44.500 5.250
= 123.375X X +0.000
2.500+44. 500 3
= 227.391 kN.m

123. 375 kN

0.000 kN

118. 561 kN

34.129 kN
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M2= P2 - (

2+p2+p3 H2
p2+p3 3

2X44.500+44.500 0.000
0. 000X X
44.500+44. 500 3
= 0.000 kN.m
M1+M2 227.391+0. 000
= = = 1.843 m
P1+P2 123. 375+0. 000
x = Ho+tana —xp = 1.843Xtan2.726° —0.275 = —0.187 m
v yp+Ho = 0.000+1.843 = 1.843 m
- HEMX

3. 1.4 Wrmm ) D45
(LT — A > b M OVl 1) % 479 2 72 O ERE. )

(B S VA= V)

(11 H S ORAZD)

R
b ____T7T
#H o o o oo
H EE 56.976 0. 000 0. 027 0. 000 0. 000
+ = 34.129 118. 561 -0. 187 1. 843 218.517
& B 0. 000 118. 561 218.517
X, [ZRRRHTE 0 B OB HIERIC I ). Y, LR FHEED B DR &
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[2] KHUZERE (kA72)

1
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

N
R —
5 R N, H X, v, M =M, 40,
(kN) (kN) (m) (m) (kN. m)
B H 56. 976 14. 244 0. 027 2. 236 31. 851
+ JE 34. 129 118. 561 -0. 187 1. 843 218. 517
& &t 0. 000 132. 805 250. 368

XX, VEEREIWTE 0 O ORRRE RTEAANC Ay TH) L Y, (IEREHETE 2D D& S

3. 1.5 WrmmatE Gras k)

(1) Bl E
A T
1’ =
1 =)
< [HfZ : mm]
W OmE
| msn | F | pmmR | A | spR
A (cm) ?jxji (em?/A%) % (cm?)
A r 4.0 D16 1. 986 3.33 6. 620
1] o | .
ae | 1 6.0 D22 3.871 6. 67 25. 807
A
1] 9 - _
Sl AEEERA & 25. 476 (cm?)
JERER LS & 6.535 (cm?)
(2) B 71 D PR AT
(%)
FRATER DR H
2.
x*+ bn {As’ « (x—d ) +As - (X—d)}ZO.O
L x&ERD B,
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IS EDEH

M
T e h x T G-d) - hS2—d) G—d) - (h/2—d)
———|-+n s ¢ +n-As-
2 2 3 ) X X
d—x
O — ne* o.°*
X
ZZIZ.
x 37 Y— NOEKERED D R SLHE T O REEE (mm)
h ¥ WIE O & & (mm), h = 550. 000
b EMWTEE (mm), b = 1000. 000
d : # ¥ OFEZE (mm)
d ERHONSD (mm)
As : BIEEMISRT; O 2WrmfE (mm?)
As’ ¢ JEMEIERAS 002 Wr EFE (mm?)
n gL ar sV — oY SR, n = 15.00
e ERBAWIIE O RO ERDS Bl R ) OVEA AR E T o B (mm)
oc: a7 )—sonFERES ) E (N/mn?)
o s : 8 OFIE I E (N/mm?)
M cpiiFE—2A > (N mm)
eEE Ok (D) " N « JEHE R S EE (N/mm?) 51 88)& 77 (N/mm?)
fay BELANHE YA
(N.m) | GN) (cm) R wAE | AMEME AR
W KAL) 218.517 0.000 | 15.408 5.890 = 7.000 | 192.602 =  195.000
KHUERE OKNAL2) 250. 368 0. 000 15. 408 6.748 =  21.000 220.676 =  295.000
(3) AW I D FREE
Sk
Tw = - S ta
bej-d
Nl el
T, 27 U — hOREKE AW E (N/mm”)
S, TERHE AW (N)
d : EH Wi OA % E (mm)
b AT E (mm)
. - AW 7 (N/mm?)
S, - AU HhiE .
FEARAE (K AD) ]
5, () d(em) RS MR, R,
I (KRAT1) 118. 561 49. 000 0. 897 0.270 = 0.700 1. 600
F IR (K AT2) 132. 805 49. 000 0. 897 0.302 = 2.100 3. 200
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3.2 EXEEZAVALE[1] Ok

FHER D OFEEE= 1. 300 m

-

A1kl

1300

——— e — o

3.2.1 KELZEEBE LW T Yy 5 —H
(D7 way7EY

L e e 2
(2) -7 - FEO
< it - AL (m)
X SHER ‘= TS S it
N x S X s Vi) |y |y | VERE VT fis
i Yi
1 0.300X 3.950X 1.000 1. 185 0. 150 1. 975 0.178 2. 340
2 1/2X 0.188X 3.950X 1.000 0.371 0. 363 1. 317 0.135 0. 489
> 1. 556 e e 0.312 2.829
Hl X6 =X (Vi-Xi) /2Vi = 0.312/ 1.556 = 0.201 (m)
Y6 = ¥ (Vi-Yi) /2Vi = 2.829, 1.556 = 1. 818 (m)

3.2.2 WMAB E, ZToOftifiE
(1) $XiAR 5 &
(1] 5

N W=y - v (P
i (KN X

SRR (BR5) 24.000 X 1.556 =  37.344 0. 043
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[2] KHiZR I

" W= -y Ve B
UAN (&) X %Y
SRR (B%75) 24.000 X 1.556 =  37.344 0.043
- H=W - kh YERALE
bz 1 (kN) -
SRR (BR7) 37.344 X 0.250 = 9.336 1.818
3.2.3 1JE - KE
(1R OKALD) . KHERE (OKA72)
AR I OALE (W o0 5 O FREE) xp = 0.244 m
yp = 0.000 m
AR D E S H = 3.950m
KALE LD EoEE Hl = 3.950 m
VAT TR N T=e H2 =  0.000 m
Wil O ALK EE vs = 16.000 kN/m®
T o AW A ¢ = 20.000 °
IR 1 A3 K- & 73 B = 0.000°
B T EEBR A § = 13.333°

THEERE O Bt GERAATES 5 kN/m* & PE5R)
pl= gq-+K = 5.000%0.5000 = 2.500 kN/m?

IRALTE T+ E
p2= K+ ys - Hl+pl

= 0.5000X16.000X3.95042. 500
= 34.100 kN/m?

+EERHE O TisE
p3= p2 = 34.100 kN/m?

KRALLL LD+ EF)
1 1
P1= 2 - (pl+p2) -H1l = EX( 2.500+ 34.100) X 3.950 = 72.285 kN
KELLLF D+
1 1
P2= 2 - (p2+p3) -H2 = EX( 34.100+ 34.100) X 0.000 =  0.000 kN
T

P = P1+P2 = 72.285+0.000 = 72.285 kN
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ZDEEOLENOKTASy, EMS. ERAMEIZRO X 912725,

KRSy
Ph = P:cos(a+0) = 72.285Xcos( 2.726° +13.333° ) = 69.464 kN
B Sy
Pv = P+sin(a+0) = 72.285Xsin( 2.726° +13.333° ) = 19.996 kN
TERALE
2-+pl+p2 HI
M= Pl- [——22 .
pl+p2 3
2X2.500+34. 100 3. 950
= 72.285X X +0. 000
2.500+34. 100 3
= 101.676 kN.m
2+ p2+p3 H2
M2= P2 - &tbatps Ha
p2+p3 3
2X34.100+34.100  0.000
= 0.000X X
34.100+34. 100 3
= 0.000 kN.m
M1-+M2 101.676+0. 000
Ho = = = 1.407 m

P1+P2 72.28540. 000

x = Ho* tana —xp = 1.407Xtan2.726° —0.244 = -0.177 m
= yp+Ho = 0.000+1.407 = 1.407 m

3. 2.4 Wrm I o4EE
(RE— A > b RO %2 1T 2 2 D E JNTEH S ERFA)
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(1] & B OKAZD)

e ——

)
|
I
P
—
1
L\
] \
~! M
b e
I H N, i X Y, M =M,;*M,;
- (kN) (kN) (m) (m) (kN. m)
B B 37. 344 0. 000 0. 043 0. 000 0. 000
+ JE 19. 996 69. 464 -0. 177 1. 407 97.709
& &t 0. 000 69. 464 97.709

XX, VEEREIWTE 0 O ORRRE RTEAANC Ay TH) L Y, (IEREHETE 2D D& S

(2] KHhERE (K72)

—
1
L
] \
~! \\ ________
b e ____TT1
1] B N; H; X; Y; M =M +M,;
- (kN) (kN) (m) (m) (kN. m)
H H 37. 344 9. 336 0. 043 1. 818 16. 974
1 £ 19. 996 69. 464 -0. 177 1. 407 97. 709
& &t 0. 000 78. 800 114. 683

XX, (TRRET W 02D ORREE (RIS A 20> TH) L Y, IEXEEEHEN 2 6 O &

3.2.5 Wt GFAISIEIR)

1) Bk f B i

=

488

388

60

B
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g wsy | B omme| A& | s
B (cm) 7% (em?/A) g (cm?)
A i 4.0 D16 1. 986 1. 67 3.310
wl o, | |
| 1 6.0 | D22 3.871 | 3.33| 12.903
I
SR MBS & 12. 789 (cm?)
RSk AR B 3,281 (cm®)
2) HIF IS I E D RA
(%)
H ST il oD B HY
2.
x4 bn {As’ « (x—d ) +As - (X*d)}ZO.O
FUxERD 5,
s J1RE DR
M
T bk b x ) - (h2d) (x—d) - (h/2—d)
—-—)+n-As- +nAs -
2 2 3 X X
d—x
(0) — n oO."*
X

x A7 Y— FOEMEED DLl E T O BEE (mm)
h ¥MWIE O ® S (nm), h = 488. 000

b FAWTENE (mm), b = 1000. 000

d : #HM oA E (m)

d RO SD (i)

As : BIERAUERT; O 2WrmmAE (mm?)
As’ o MG ER AT O AW i FE (mm?)

n c#kEEar sV — oYU IRE, n = 15.00

e EBKAWTIE O XCodh > B T 1R ) O VR AR E T O REEE (mm)
s a7 Y — b O ERE G S (N/mm?)

B OB 1ARIS 7 BE (N/mm?)

Mg E— A2 R (N mm)

I \ N N JEAERS S BE (N/mm?) 13RS T EE (N/mm?)
frELRAE Ok i) (kN. m) (kN) (cm) 2L s = s
G X1 R FAE AT LA A E
HRE ORAL1) 97.709 0. 000 10. 818 4.359 = 7.000 193.309 =  195.000
KHEERE OKNAL2) 114. 683 0. 000 10. 818 5.116 =  21.000 226.891 = 295.000
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3) & AT ) BE DR

T, @ A7 U — FORRKE AW E (N/mm?)
S, fEHE AW (N)
: AT OO A 2T (mm)

: A 08 ()
) o A A 1 /)
S o b s R AW HhiE -
ERREE Ok fi7)
Sk dlem) : BRI A2/ <
IR ORAL1) 69. 464 42. 800 0.915 0.177 = 0. 467
KR KNAr2) 78. 800 42. 800 0.915 0.201 = 1. 400

3.3 BABEEANLE (1] DR

FHEF o 0EE= 2.300 m

Femmmm ==
2300

——— e — o

FACAE+TEER 1350 EINNELVEE D TEENME & O Mg
12 = Max( 12a, 12b )

12a = 2.070 < 12b = 2.300 X V. 12b% 42 H

,,V’
— ey

11 @ SIS NEPTFRGIRICEICE L 2 500E (m), 11 = 1.300
12a: Wi ZAWALE 1S ES Rl 2 N 2 7L (m)

122 = 11 + 1 = 1.300 + 0.770 = 2.070
12b: BRARIS S BEEDTFARGIRIS I E DL, 2N OALE (m), 12b = 2. 300
1 @ E&EFE@mm), 1 =35+ ¢ = 35 X 22 = 770
o @ BAHOELE (mm), ¢ 22
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3.3.1 KiaBELARWnWT vy s 7 —4
()7 ey &Y

T
(2) K% - EL
. - . EOMLE (m)
X FHE i s S -
Bl W x ms X Vi) | g | g | VLR Vi 1%
1 0.300X 2.950X 1.000 0.885| 0.150 | 1.475 0.133 1.305
21 1/2X 0.140X 2.950%X 1.000 0.207 | 0.347 | 0.983 0.072 0.203
> 1.092| — | — 0. 205 1.509
B X6 = X (Vi-Xi) /XVi 0.205,/ 1.092 = 0.187 (m)
Y6 = X (Vi-Yi) /2Vi = 1.509 1.092 = 1. 382 (m)
3.3.2 IMABE, ZoOfhfrE
(1) 1K 5 &
(115 W
" W= -V YERALE
fr i () X ()
SRR (B%0) 24.000 X  1.092 =  26.208 0.033
[2] KRR
" W= -V YERALE
fr i () X ()
SRR (B%0) 24.000 X  1.092 =  26.208 0.033
” H=W + kh YERAL &
fir & (kN) v
BRI (8%75) 26.208 X 0.250 = 6.552 1.382
3.3.3 1JE - KE
[11HEE OKALL) . KMERE OKNAr2)
AR E OALE (W 0 5 O FEEE) xp = 0.220 m
yp = 0.000 m
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AR H O S

AT TR T =
KL E Y FTomS
RN ARE VRLN =%
EiE > O AWHEHLA
HFR AN K- & 72 g
R T R B A

H = 2950m

Hl = 2.950 m

H2 = 0.000 m

ys = 16.000 kN/m*
¢ = 20.000 °

B = 0.000°

0 13.333 °

TIEERE O s E @A ED 5 kN/m* & 2E5R)

pl= q+K = 5.000X0.5000 =
VAT NGO WER
p2= K+ ys -+ Hl+pl

= 0.5000X16.000X2.950+2. 500
= 26.100 kN/m*

EAE A E OO T i
p3= p2 = 26.100 kN/m’

IKALLL ED+ET)
P1= % (pl+p2) *Hl =
IKBLLL T D+ 77
pP2= % (p2+p3) - H2 =

2.500 kN/m?

1
By X ( 2.500+ 26.100) X 2.950

1
By X (1 26.100+ 26.100) X 0.000

ENEEY))

P = P1+P2 = 42.185+0.000 = 42.185 kN
ZDLEDHESDOKRERMSY. SERT. TERMEITIRO L 912725,
KRR Gy

Ph = P-cos(a+0) = 42.185Xcos( 2.726° +13.333° ) =
FRIELRY 5y

Pv = P+sin(a+0§) = 42.185Xsin( 2.726° +13.333° ) =
YERALE

2 pl+p2 H1
M= Pl [ P2 L
pl—+p2 3
2X2.500+26. 100 2.950
= 42.185X +0. 000
2.500+26. 100 3
= 45.108 kN.m
2+ p2+p3 H2
M2= P2 - & batpo M
p2+p3 3
2X26.100+26. 100 0. 000
= 0.000X
26.100+26. 100 3
= 0.000 kN.m

42.185 kN

0.000 kN

40. 539 kN

11. 670 kN
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M1+M2 45.10840. 000
Ho = = = 1.069 m
P1+P2 42.185+0. 000

x = Ho+tana —xp = 1.069X tan2.726° —0.220 = —0.170 m
= yp+Ho = 0.000+1.069 = 1.069 m

3.3. 4 Wrmm I D4
URLaE— A > b M OV ) % A9~ 5 7= DR E TR S E R A)

(11 H R ORAZD)

H

P

P

P

Ly

|

—

B

=

b

P

P

P

P

AN

] \

R N
LoD
I] E| N H; X; Y; M =M +M,;
- (kN) (kN) (m) (m) (kN. m)

H H 26. 208 0. 000 0.033 0. 000 0. 000
+ = 11. 670 40. 539 -0. 170 1. 069 43. 348
& 7t 0. 000 40. 539 43. 348

XX, VEEREIWTE 0 S ORRRE (RTINS TH) L Y, (IEREHETE 2D D& S
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[2] RHUERE OKAL2)

ﬂ

| |

| |

| |

o

|

Y

o

—

b

| |

| |

| |

| |

AN

] \

- N

b 77T

N; H; X Y; M =M +M;
A (k) (i) () () RN
H & 26. 208 6. 552 0. 033 1.382 9. 053
+ 11. 670 40. 539 -0. 170 1. 069 43. 348
& &t 0. 000 47. 091 52. 401

XX, VEEREIWTE 0 O ORRRE RTEAANC Ay TH) L Y, (IEREHETE 2D D& S

3.3.5 WrmmatHE Gras k)

D) IS E o R
(%)
rp 7 OO B
x4 2-n {As’ « (x—d’ ) +As - (X—d)}ZO.O
FuxERDD,
I T E DL
M
T e x T G-d) - hS2—d) G—d) - (h/2—d)
*|———]+n-As - tn-As -
2 (2 3) X X
d—x
0O, = Nn* o0.*
X
Zziz,
x :3r 7 VU— hOJEMEEN S T LlhE T o M (mm)
h o EMWrEOE S (mm), h = 440. 000
b EBASWTIENR (mm), b = 1000. 000
d :#EMOHFEZE (nm)
d O SEY (nm)

As : BIEAIERES D4 EE (mm?)

AS’ : JEREIER S 0> 42 FE (mm?)

n gL a7 U — DY RS, no= 15.00

e ERAITE OO XL 2> & dh 7 1A) J) OAEH AUE T o BEHE (mm)
oc: a7 U— hOITIEMEIIE (N/mm?)

o s : 8k OB (N/mm?)

Mo P E— A2 k(N mm)

187




S K D) " N « JEAENS 7T FE (N/mm?) 51 9RI 71 (N/mm?)
fay BELANEE (7 .

Wm0 em T e gl | B R
FE GRA71) 43. 348 0. 000 10. 098 2.343 < 7. 000 97.096 <= 97. 500
KHIEE R (KA72) 52. 401 0. 000 10. 098 2.832 =  21.000 117.374 = 147.500
2) AW ) FE D FRAT

Sh
Tw — " g T al
bej-d
ZZiZ

T, @ 27U — N ORKE AW E (N/mm?)

S, EAEAWINN)

d : EHEEm oA R (mm)

b EA TR (mm)

" S AW 1 (N/mm?)
I AW 5N .
frEARAE UK fD) J
5 (k) dlem AU FEi/3

IR OKALL) 40. 539 38. 000 0.910 0.117 = 0. 467
KHFERE KNAr2) 47. 091 38. 000 0.910 0.136 = 1. 400
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48 O FE IR OE

4.1 BRAENE[1] DG

FHFR» S OFEEE= 0.000 m

o e ,
S
[HAZ : mm]
4.1.1 KfiEEBEEB LR2NT 0y 7T —H
(1) #ikH &
D7 a7 ED
r'\
)
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
Loy
| T |
2) HE - #HL
=L AA b 5 ‘\‘ J‘%‘
X HE ﬁ(fﬁ ih{ip s
5 B X Ba X BT ACUI B B (=5
1 0.250X 0.550X 1.000 0.138 0.125 0.017
py 0.138 0.017

HOIE X6 =X (Vi-Xi) /2Vi

0.017,70.138 = 0.125 (m)
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4.1.2 MABE, HWEE, TOMMAE, FAICIDMES

(1) BEIC XL DEH
RUCHENN: )

AN=) YERALE
L & W=y - X
(kN) (m)
i %N 24.000 X 0.138 = 3.300 0.125
4.1.3 MR
FRIE )
1
N = E(ql—l—qZ) - L
YERALE
C = 2+ ql+tqg2 .
3+ (ql+q2)
Z ZiZ.
al D FESERRATHEALE O HAR )
q2 @ D F IR FHOLIE O M ) B
L WBERCOOERIIE L = 0.250 (m)
(1] e KAL)
ol 02 N (kN) X (m)
170. 081 163. 691 -41.721 0. 126
r
o
2.022 1
0. 528
2. 550
—fFNENKAR EARAR A TARARENRARA 2
it
Alnu ’
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YERAL
X (m)

0.126

SRIE. )
N (kN)

—68. 320

q2

263. 948

ql

Mg 7 B (kN/m?)

282.610

191

1. 288

1. 2621

[2] R HUEEE GRAL2)

oy N | o | ©
—~ — A (2]
L= <t [a\] [oe]
1 Zh ZZ | S | e | < 1
=0 : 4 | [
| “A\/ ~ | “
== I
Pl=on = P
I -2 I
11220 RS
[ o | © [
I I <=—=1 [aN] [aN] [ \
I =——1 — — — [ AL
o =——" — g . Y <
IS == o | o <
[ A\\\/ o=
[ RS o=
| l = __\ | | =——\
1 “ m\\\L/ 1 “ =-oA
<———- -
Jo1=EEEs S
’ | =" -8 =E B~ , [
||||| ’ | =———-1 S || s b<———2
|||||||||||||| = ~ ||~ || e =———=\
< " S B ettt 2% e | = DL I/
5 + e e | RS A R RN A= Ty f—
—
== =
_Alllr @ ~
Y-S5 % Mk
w BT R = R | _?
2_A|IIU janng il
_M|||||||L ﬁ Paing mx_.ﬂ =
m.L, =1 iy
382.610 = s s Wm 4o K
; : f
Kt — o - —
J— [N
—_ —
1




%A N, X, M =N, X,

(kN) (m) (kN. m)
B S -3. 300 0. 125 -0. 412
HiE ) 68. 320 0.126 8. 637
& &t 65.020 | ————— 8. 225

4.1.5 Wit GRaEIS I EE)

(1) SRAmad &
Lo
r 3
1
< [HA7 : mm]
T
| sy | B s | k| s
B (cm) 7% (cm?/A%) Eig (cm?)
T i 6.0 D22 3.871 6. 67 25. 807
T N B
F 1 6.0 D16 1. 986 3.33 6. 620
m, | | _
SRS E 0.567 (cm?)
JEAERLL SRR 2,211 (cm®)
(2) BT I 1 BE oo PR A
(%)
ZERVA [N Nanl
2.
x4 bn {As’ « (x—d) +As - (X*d)}ZO.O
FUxEkRD 5,
I IEOE
M
T hex (h x S d) - (h2—d) (x—d) - (h/2—d)
—-—)+n-As- +nAs -
2 2 3 X X
d—x
(0) — n o."*
X
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s ar 7 U — FOEMEGEH Sz E T o REEE (mm)
DA O & (mm), h = 550. 000

D AW (mm), b =
: A OA 2 (mm)

B O35 D (mm)

: S ERAER S O AW AE (mm?)

o EAEARI B D4 K T A ()

B a7 U — o 7R, no = 15.00

s R T IR OO (XLl 20> © il 7 1) ) O/ AL E T o0 B (mm)
s ayy U — s FENES 71 E (N/mm?)

: BkAH O 51 5RIE S EE (N/mm?)

T E— A > b (N. mm)

1000. 000

o . ) FERRIS 1 (/) 51555 171 /)
MR K A0 aNm | e [ e ; e :
' At E FEAE At e FEAE
R (KAL) 4.836 8.077 0.211 = 7.000 16.000 = 195. 000
KHFERE KNA72) 8. 225 8.077 0.358 = 21.000 27.212 = 295.000
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BE & RO E

5.1 BBAENMNE[1]DRE

FHFR» S OFEEE= 0.000 m

1
N
!
1!
!
!
!
!
!
!
!
||
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
|

|

_——dee e — o

5.1.1 AREBELANT 0y s Ty

(1) $5IA &
D7 a7 ED

e it
e

f

L__ 2 |
2) HE - HL
X R BB mOME ) -
I\ = = g 4 1 1 1Al I
o) X EmE X HBAT () (m)
1 1/2X 4.300X 0.250X 1.000 0.538 1.433 0.770
2 4.300X 0.300X 1.000 1. 290 2. 150 2.774
3 0.550X 0.032X 1.000 0.018 0.275 0. 005
41 -1/2%X 0.550X 0.032X 1.000 -0. 009 0. 183 -0. 002
51 -1/2X 0.032X 0.032X 1.000 -0. 001 0. 539 0. 000
6 1/2X 0.518X 0.524X 1.000 0.136 0.173 0.023
> 1.971 —_— 3.570
BEOfIE X6 = Y (Vi-Xi) /2Vi = 3.570,  1.971 = 1.811 (m)
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(2) 75 1 -4
D A=)

r — |
-
2) IRFE - B
X s i R I fii %
3 g X &S X BAT () (m)
1 1/2X 3.750X 0.218X 1.000 0. 409 3. 050 1. 247
2 1/2X 0.550X 0.555X 1.000 0. 153 0. 367 0. 056
3 3. 750X 0.555X 1.000 2.083 2.425 5. 052
4 4.300X 0.026X 1.000 0.114 2. 150 0. 245
5 4.300X 4.700X 1.000 20. 210 2. 150 43. 451
> 22.969 50. 051
BEOfE X6 = X (Vi-Xi) /XVi = 50.051,7 22.969 = 2.179 (m)

5.1.2 JAHE, LRVERE, TOMATE, HOICKHMmEN

(1) BEIC XL B1EH
(1] HRE, RHFRRE

$RIE ) YERALE
L & W=y - X
(kN) (m)
i N 24.000 X 1.971 = 47.316 1.811
0 (5 m) 16.000 X 22.969 = 367.499 2.179

5.1.3 RO A E, FHhiE

1
N = E (ql+q2) - L

q ¢ R i R A
L MR R &

X BEHETEALE D B A VR A E TOREHEE
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(1] H iy

_2-alta2
3+ (ql+q2)

ZZiZ,
ql
q2
L

ql+q2

D 7> & RRURIT I B 0D Mt i ) B
D DN & IR G B 0D M S

C MU DERTE L = 4.300 (m)

A — .

- ) . sy | (e

% (kN/mZ) (kN/HlZ) (Hl) (kN) (Hl)

1 10. 000 10. 000 4. 300 43. 000 2. 150
[2] K R
R
| |
| |
| |
| |
| |
!
| |
| |
| |
| |
| |
| |
;o
| |
o
Rt
| \\
~! N
o ______ %

5| a ) . ans) | (e

= (kN/m?) (kN/m%) (m) (kN) (m)

1 10. 000 10. 000 4. 300 43. 000 2. 150

5.1.4 )
FAN=W)
1
N = E(q1+q2) - L
TERALE
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(1] & HF OKALD)

. 7E 2
HE 7 % (kN/m?) BAE S Ve A 1
al @ N (kN) X (m)
39.715 149. 631 407. 095 1.734
r
ole.
2.022 1
0. 548
2. 550
gfﬂ?? llllllllll.:%
S :i =
HULL,—""’
[2] KRR RE OKN72)
bing i 2 o
H I 77 B (kN/m?) NE VEFR iz
ol P N (kN) X (m)
0. 000 222.893 332.779 0. 995
r
1. 2621
1.288
) 2. 550 v
N
Sl
OUJI«I‘/’

5.1.5 Wrim /) DG
[1] &I OKALD)

T T .

[

[

[

[

(e
¥ H N, X, M =N, - X,
- (kN) (m) (kN. m)
H H 414. 815 2.137 886. 503
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A H o) W | am
o, H 43. 000 2. 150 92. 450
HAES ) | —407. 095 1.734 -705. 891
& & 50. 720 273. 062
LA ST TW Ml = 218.517 kN.m
P &R AR OWE 7)) M3 = 273.062 kN.m

M3 > Ml 7= T, fHFBOWmAOE LT M Z@EHLET,

[2] KRR OKAL2)

_ VW VVVVVV VIV VVVVVVVY

il ST ,
L
ANAA
[
[
i
i
N, X, M =N, - X,
B (k) () (kN m)
H & 414. 815 2. 137 886. 503
W, 5 43. 000 2. 150 92. 450
HE I 7 -332.779 0.995 -331.226
& 7t 125. 036 647. 727
EXEE RIS o Wit /) Ml = 250.368 kN.m
M E AT AR OWrE 77 M3 = 647.727 kN.m

M3 > Ml &7p-720T, fHFROWmHLE LT M Z#EHALET,

5.1.6 Wt GFAISIEIR)

(1) S &
o
1 3
1 =
= [BA7 : mm]
BT
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g wsy | B omme| A& | s
B (cm) 7% (em?/A) g (cm?)
I 1 6.0 D22 3.871 6. 67 25. 807
ml, | | _
F| U 60 | D6 1.986 | 3.33 6. 620
Wy | | —
SR MBS & 25.594 (cm?)
JEHE R Bk RR B 6.566 (cm®)
(2) Hh I 1 D BB AT
(%)
H ST il oD B HY
2 .
X2+ bn {As’ « (x—d ) +As - (X*d)}:0.0
L UxERD 5,
s J1RE DR
M
T bk b x ) - (h2d) (x—d) - (h/2—d)
——)+n-As . +nAs -
2 2 3 X X
d—x
(0) — n oO."*
X

x A7 Y— FOEMEED DLl E T O BEE (mm)
h ¥ WIE O ® S (nm), h = 550. 000
b FAWTENE (mm), b = 1000. 000
d : #HMOAFRE (m)

d RO SD (i)

As : BIRAERRS O Wi fE (mm?)

As’ o FEREIER AT O 42 W FE (mm®)

n c#kEEar sV — oYU IRE, n = 15.00

e ERAAWTIE OO XL )~ B il 7 1) ) O ALE T o B (mm)
oc: 2y U— bOFEMSE (N/mn?)

o s : BREH O BRI JIEE (N/mm?)

Mo E— A > b (N, mm)

) 5 ‘ ; FERRIS 11 (N/nm) 313 S (/)
ﬁi%ﬁ? (7k /fi) (kN Hl) (cm) =LA = 2| At S
' AR E FFAE RTELAE FFAE
HRE (KAL) 218.517 15. 509 5.972 = 7.000 193.430 = 195. 000
KHFERF KNr2) 250. 368 15. 509 6.842 =  21.000 221.625 =  295.000
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5.2 WBANIE [2] DFXE

fHFEN S OFEE= 0.000 m

1
N
!
1!
P!
!
!
!
!
||
!
!
!
!
!
| |
| |
| |
| |
| |
|

|

_——dee e — o

5.2.1 KizBE LNy 757 —4

(1) #X iR [ &
N A=R7a )

e ettt
N

f

L__ 2 |
2) B EH - HEL
Sp g N B E

/IZ:\ rl]E X E,;I—j?]:x ﬁ?‘?‘ Vl Xl Vl 'Xl ﬁ%
77 =z} a] (ms) (m)
1 1/2X 4.300X 0.250X 1.000 0.538 1.433 0.770
2 4.300X 0.300X 1.000 1. 290 2. 150 2.774
3 0.550X 0.032X 1.000 0.018 0.275 0. 005
41 -1/2%X 0.550X 0.032X 1.000 -0. 009 0. 183 -0. 002
51 -1/2X 0.032X 0.032X 1.000 -0. 001 0. 539 0. 000
6 1/2X 0.518X 0.524X 1.000 0.136 0.173 0.023
> 1.971 e 3.570

HOMiE X6 =X (Vi-Xi) /2Vi = 3.570,  1.971 1.811 (m)
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(2) 75 1 -4
D A=)

r — |
-
2) IRFE - B
X s i R I fii %
3 g X &S X BAT () (m)
1 1/2X 3.750X 0.218X 1.000 0. 409 3. 050 1. 247
2 1/2X 0.550X 0.555X 1.000 0. 153 0. 367 0. 056
3 3. 750X 0.555X 1.000 2.083 2.425 5. 052
4 4.300X 0.026X 1.000 0.114 2. 150 0. 245
5 4.300X 4.700X 1.000 20. 210 2. 150 43. 451
> 22.969 —_— 50. 051
BEOfE X6 = X (Vi-Xi) /XVi = 50.051,7 22.969 = 2.179 (m)

5.2.2 WAHE, LRVERE, TOMATE, HOICKLMEN

(1) BEIC XL B1EH
(1] HRE, RHFRRE

$RIE ) YERALE
L & W=y - X
(kN) (m)
i N 24.000 X 1.971 = 47.316 1.811
0 (5 m) 16.000 X 22.969 = 367.499 2.179

5.2.3 RO A E, HhiE

1
N = E (ql+q2) - L

q ¢ R i R A
L MR R &

X BEHETEALE D B A VR A E TOREHEE
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(1] H iy

yy&?
— =

2+ ql+qg2

3+ (ql+q2)

N

ql @ 2> & BRI & 0> Hlg i )
a2 D &R FHAL I D HivE I ) B
L K ERE L = 4.300 (m)

A — .

- ) . sy | (e

% (kN/mZ) (kN/HlZ) (Hl) (kN) (Hl)

1 10. 000 10. 000 4. 300 43. 000 2. 150
[2] K R
R
| |
| |
| |
| |
| |
!
| |
| |
| |
| |
| |
| |
;o
| |
o
Rt
| \\
~! N
o ______ %

5| a ) . ans) | (e

= (kN/m?) (kN/m%) (m) (kN) (m)

1 10. 000 10. 000 4. 300 43. 000 2. 150

5.2.4 M)
FAN=W)
1
N = E(q1+q2) - L
TERALE
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(1] & HF OKALD)

i 2 .
W 775 (kN/m?) N VERI 8
ol 2 N (kN) X (m)
39.715 149. 631 407. 095 1. 734
|_
sle
2.022 I
0. 528
2. 550
Eﬂ?T lllllllll.;ﬁ
'o| 1l N
Sl LU =
=1 1 ’—_,——'
yL-
[2] KR (KA2)
% 2 .
s I 77 % (kN/m?) BN S Ve &
al @ N (kN) X (m)
0. 000 222.893 332.779 0. 995
|_
1. 2621
1. 288
2. 550
l\:ﬂe? IYYYYYYYV®.d
SH
oul"’,’

5.2.5 Wrim ) DG
[1] &I OKALD)

T T .
[
[
[
[
(e
H H N, X, M =N, - X,
- (kN) (m) (kN. m)
H H 414. 815 2.137 886. 503
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H A N; X, M =N, - X,
(kN) (m) (kN. m)

#Wfr, H 43. 000 2. 150 92. 450

MR T -407. 095 1. 734 -705. 891

& &t 50.720 | ——— 273. 062

[2] KRR OKAL2)

_ VW VVVVVV VIV VVVVVVVY

A .
ANAA
[
[
11 W
i
N, X, M =N, - X,
mA (k) () (kN m)
H & 414. 815 2.137 886. 503
Wi, & 43. 000 2. 150 92. 450
HAR K 77 -332. 779 0. 995 -331. 226
& #t 125. 036 647. 727
5.2.6 Wrimat®E Gras k)
(D) & AW I E O AL
Sh
Tw — - . g T al
bej-d

T, 27 U — hOREKE AW E (N/mm’)

S, fEHEAM N

d : EHOA %S (mm)

b RS Wi b (mm)

T, A7V — hOHTHEAW 2 AT 5356 OFFEE AWIE ) E (N/mm?)

R[S i 2
e Ok )| AN | A . AL (/o)
1ﬂ‘§(ﬂ(ﬁ3 (7k /fi) S (kN) d(mm) J = fese = e
h A« FFAME <,
IR OKALL) 50. 720 490. 000 0.898 0.115 =< 0. 700
KHUERE (KNA12) 125. 036 490. 000 0. 898 0.284 < 2.100
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5.3 WBANIE [3] DEXE

fHFRBN S OFEE= 2.900 m

ettt
N

R S R

5.3.1 KNixBE LTy s 75 —X

(1) #X iR [ &
N A=Ra )

T
2) HEE - B
By ENst O E
b B x E':“ij‘x e Vi Xi Vi« Xi e
J7 =z} a] (m?) (m)
1| 1/2X 1.400X 0.081% 1.000 0. 057 0. 467 0. 027
2 1. 400X 0.300% 1. 000 0. 420 0. 700 0. 294
> 0.477 | —— 0.321
FOLE X6 = 2 (Vi+Xi) /2Vi =  0.321,7 0.477 =  0.672 (m)
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(2) 75 1 -4
)7 wa -y 7E

2) RRA - EL

Y

_____________________

= e g A | EOLE
2 iE g?ﬁx e Vi Xi Vi - xi %
H (m®) (m)
1| 1/2X 1.400X 0.081X 1.000 0. 057 0.933 0. 053
2 1.400X 0.137X 1.000 0. 191 0. 700 0.134
3 1.400X 0.582X 1.000 0.815 0.700 0. 570
4 1.400X 4.700X 1.000 6. 580 0. 700 4. 606
) 7.643 | ——— 5. 363
BHIMIE X6 =2 (Vi-Xi) /2Vi = 5.363, 7.643 = 0.702 (m)
5.3.2 WIKB &, THEE, ZoOMME, ZHICXHEREN
(1) BEIZLAEARTN
(]8R, KHtiER:
$RIE YERALE
Vi W=y -V X
(kN) (m)
4R & 24.000 X 0.477 = 11.448 0.672
0 (5 m) 16.000 X 7.643 = 122.288 0.702

5.3.3 MR O A7 EH, HhrE

1
= E + (ql1+q2) ° L

: HOR A IR
R BRI R S
: RERHBRTIRL 7 & O 1 AL TR
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(1] H iy

2+ ql+qg2
3+ (ql+q2)

yy&?
— e

ql @ 2> & BRI & 0> Hlg i )
a2 D &R FHAL I D HivE I ) B
L K EME L = 1.400 (m)

R
% (kN/mZ) (kN/HlZ) (Hl) (kN) (Hl)
1 10. 000 10. 000 1. 400 14. 000 0.700
[2] K R
- O
L
| |
| |
| |
| |
| |
| |
!
| |
| |
| |
| |
| |
| |
Pt
| |
o
Rt
| \\
~! N
e 1TT
£« ) . s | e
= (kN/m?) (kN/m%) (m) (kN) (m)
1 10. 000 10. 000 1. 400 14. 000 0. 700
5.3.4 MR T)
A=W
1
N = E(q1+q2) - L
TERALE
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VERI
X (m)

0. 628

SRIET)
N (kN)

80. 652

q2

75.502

HR ) EE (KN/m?)
ql

39.715

- X,

M =N.
(kN. m)

93.509
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2. 022

(1] & HF OKALD)

EE o
2 |8
=52 | €
T =
<
w
=]
o~
Rz |9
=, .
meE | @
2
B=
(=]
N
<
D || ©
£ | o
~
=
=
#
.ﬁ o
(]
ﬁ S
=
ECH I
=
I
11
1l
11
11
[
11 —Z_
I =—_
I =——1
I =——-
1 | =———
| _M\\J
[ .
112277
39.715 L_ “MHHHW/
/ | =————\
7 _ A““/
|||||||||||| / 1 =- - -1
= = L i
| > E e [T
3 m
£33 = 5 o jEE
= c B #® o
Tt o =- @ <=
e & 25— 2
B puly R TN 2
ST o <€——
== : LT - ﬁ ~
EIIT: iﬁ 2 ~ETTA
EoT3 8 = e
——Z-2a w.l.% a BT .%HJ
——-”2 (. lylyniguion =
170. 081 K 2827610 e
Lt 5 i
= . —
R o=
1)

m)
0. 699

.

N)

N.
133. 736

H




N, X, =N, * X,
HH (V) (m) (kN m)
Wi, = 14. 000 0. 700 9. 800
H ) -80. 652 0.628 -50. 611
& #t 67. 084 52. 698

[2] KHERE OKA72)
T
|
:t
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
i\
] \
l_l \L _______
T
BT A LA
R
RS
[ \/\)/
L
N; X =N, - X
R A (kM) () (kN m)
H & 133.736 0. 699 93. 509
Wi, = 14. 000 0. 700 9. 800
W 7 -0. 276 0.029 -0. 008
& #t 147. 460 103. 301
5.3.6 WrmmatHE Gras k)
(1) SkAnhdiE
S|
1 i,
v 3
T M
g | sy | K emme | k| g
A (cm) 7% (em?/A%) e (cm?)
AR 6.0 | D22 3.871 6. 67 25. 807
ml, | [
+ U 6.0 | D16 1.986 3.33 6. 620
ﬁ 2’ - .

5 SR A AT
JRE A R SR A B

12.059 (cm?)
3.094 (cm?)

[HAZ : mm]
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(2) IS EE D IR A

(%)
FRATER DR
ﬁ+2;n A+ x—=d) +As - x—d)}=0.0
L 0xERD D,
IS EDEH
M
T U s h o x—=d) - (h2—d) (x—d) + (h/2—d)
e (———]+n-As’ - +n-As-
2 (2 3) X X
d—x
O — ne* o.°*
X
ZZIZ.
x 3y 7 U— NOEERD D L E T OB (mm)
h o EMETE O & S (mm), h = 381.395
b EHWTEE (mm), b = 1000. 000
d ¥ OFEZE (mm)
d 8B ONSD (nm)
As : BIERAERES O W FE (mm?)
As’ : JEREIERFH O W FE (mm?)
n EmEar U — OV ZEEE, n = 15.00
e ERBAWIIE O RO ERDS Bl A R ) OV AR E T o B (mm)
oc: a7 U— ksOFERMES T E (N/mm?)
o s : 8 OFIEI I E (N/mm?)
M i E—A > N (N.mm)
y M . JERE R 7 BE (N/mm?) 5195 I EE (N/mm?)
ﬁfﬁ%ﬁ? (7k fi) (kN. m) (cm) o = B -
‘ FHEE FFAE FHEE A
IR OKALL) 52. 698 12. 002 2.899 < 7.000 72.955 = 195.000
KHERE OKNAL2) 103. 301 12. 002 5.683 =  21.000 143.011 =  295.000
(3) &AM T D FRAE
Sh
Tw = - S ta
b+j-d
halhall fel
T, 1 A7 V) — hORKRE WSS E (N/mm’)
S, AEREAWI(N)
d :#EMOFEZE (im)
: ERAA W i (mm)
Ta: 27V —bsOHRTHEAW N ZEGHT 56 OFRE AW E (N/mn?)

y o AW 77 (N/mm?)
Wk Ok g | SRR A j - —
h FREME . FFAME <,
i ERE OKALL) 67. 084 321. 395 0. 868 0.240 < 0. 700
KHFRRE OKNAL2) 147. 460 321. 395 0. 868 0.528 < 2.100
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